Когда мы сильно любим…
Любовь – движущая сила мира. Но порой случается так, что любовь приносит нам не только радость, но и проблемы.
Какие родители не любят своего ребёнка? Только самые холодные и бесчувственные!
Но иногда избыток родительской любви едва ли не вредней его недостатка? Такое явление называется гиперопека.

	Гиперопека — чрезмерная забота о детях, которая выражается в стремлении родителей окружать ребенка повышенным вниманием, защищать даже при отсутствии реальной опасности, постоянно удерживать около себя, "привязывать" детей к своему настроению и чувствам, обязывать их поступать определенным, наиболее безопасным для родителей способом.
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Родители часто стараются оградить ребёнка от проблем и забот. 
«Зачем ты это взяла? Положи! 
Это очень тяжёлое, не для тебя. Мы с папой сами!»
Гиперопека начинается там, где любовь к ребенку превращается в стремление родителей полностью его контролировать, лишая всякой возможности самостоятельно развиваться.

Последствия…

· ребенок лишается возможности самостоятельно преодолевать трудности;
· в результате ребенок теряет способность к мобилизации своей энергии в трудных ситуациях, он ждет помощи от взрослых, прежде всего от родителей;
· развивается так называемая выученная беспомощность — условно-рефлекторная реакция на любое препятствие как на непреодолимое;
· происходит передача избыточного беспокойства от родителей детям, психологическое заражение не свойственной возрасту тревогой.
Это порождает у ребенка:
· зависимость, 
· несостоятельность, 
· инфантилизм, 
· неуверенность в себе,
· избегание риска,
· противоречивые тенденции в формировании личности,
· отсутствие своевременно развитых навыков общения. 

Хотим ли видеть наших детей такими?
Ведь рано или поздно ребёнок всё равно шагнёт во взрослую жизнь, и ему самому придётся заниматься и экзаменами в университете, и поступлением на работу, и самой работой. Если ребёнок окажется неприученным к этому и непривычным, он испытает сильный стресс - это гиперопека и её последствия. 
Родителям необходимо отдавать себе отчет в том, не окрашено ли их отношение к детям чрезмерной озабоченностью и тревогой. 
Ведь самостоятельность – необходимое качество для зрелой и полноценной личности, воспитать которое может только по-настоящему ЛЮБЯЩИЕ РОДИТЕЛИ!
